"Урок Цифры". Тема «Персональные помощники».

С 3-16 февраля 2020 года в Центре «Точка роста» проходил очередной "Урок цифры". Учащиеся 4-8 классов нашей школы приняли участие в уроке, тема которого "Персональные помощники". Выполняя задания в онлайн-тренажёре, школьники в игровой форме познакомились с персональными помощниками, их функциями и взаимодействием с устройствами в умном доме. Ученики узнали, как устроены персональные помощники, какие технологии лежат в их основе и на каких устройствах они могут «жить». Ребята научили чат-бота отвечать на запросы.

